TEMA B

Primer parcial de Matemética Discretall-26 de abril de 2024.
a su nombre EN CADA HOJA y numere cada hoja de la forma n/N donde n es el
fdﬁhhﬂjﬂ-yNdnlﬁmmtotaldehojmquumtrega (sin contar esta).
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ur mhﬁmﬂymtmrquadmhrdalﬂujommmﬂmigmlnhmpwdaddalmrte
0o aprendi6 Dinitz, puede hacerlo usando Edmonds-Karp, pero a) va a demorar
b) ﬂmmpmtodedmmﬂdsﬁrdejmﬁonh25pmmm)
f._;'ﬂ--l-ﬁ CD:100 It:z PM :100
sB : 100 DM :Tl+z IF : 100 PQ : 100
sC : 100 EF : 70 JK :100 QR : 100
8E:T0 EG:T1 KI:10 RU : 100
- 8P:1ll+3 Ft:70 KL:100 UX :100
AT 100 GN : 100 LI : 100 XY :100
AM : 71 Ht:z Mt:82+z Yt: 100
BH :100 HJ:100 Nt :100

2):

a) (2,5 mumwmm comenzando con el flujo 0, construir el
: hnﬂuunﬂujohbquﬂntamalmdoWAVE

b) (DE m} Luugu de haber hecho a), a partir del flujo obtenido, continuar con
Karp hasta hallar un fiujo maximal y un corte minimal en el network. (nota:
Mdﬂhﬂhﬂhpﬂhﬂ]pﬂpﬂdﬂthﬂhpﬂﬂeb} Si Ud. hace la parte a) usando un
algoritmo distinto a Wave, el ejercicio entero vale 0 puntos).
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) puntos) Dado un grafo G con vertices {vy, ...., v, }, sean z;, ...., Z,,, z vértices que
'Gr sea H el grafo con vértices {vy, ..., Un,Z1,....Zn, 2} ¥ lados:

F 3: ) = E(G) U {z;v; : %v; € E(G)}U{zz:i=1,..,n}

ue 3 H) 'Sx(G')+ 1 asi que probar unicamente esta desigualdad vale

o es por contradiccién que x(H) = x(G) y usar el
"'dnﬂmx(G) —1 colores. Nota: el coloreo de H no va
) 3 Glmx(G) 1 colores. Dado el coloreo de H, que
hqummmbnrmmhgamamentemtamamo



